

НОВЫЕ «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» Любовный треугольник Швецовой

тв 29 июля – 4 августа

СКВА

2 в 1: журнал и телегид

30 ЛЕТ С ВАМИ

аннита

Гороскоп на всю неделю

Аглай
ТАРАСОВА:

СПАСЕНИЕ – ЭТО БЛИЗКИЕ И ЛЮБИМЫЕ ЛЮДИ

СКАНВОРДЫ • СУДОКУ • ТАРО

Юлия
МЕНЬШОВА
Все как у мамы
с папой:
развелась, чтобы
вернуться

**«САНТА-
БАРБАРЕ» – 40**

- Первая роль
Ди Каприо
- Шесть СиСи
- 30 миллионов
долларов
за сценарий

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА 49,00 руб.

ISSN 2412-7299 24030
9 772412 729770

звездные новости

Голубкина о сестре:
- В последних
классах мы ходили
в одну школу.
Не то чтобы не
дружили, но так
как ситуация
скользковатая...
Нас не пересекали.

«У меня
нет отчима,

Андрей Миронов

СМОТРИМ МОЙ отец»

Мария Голубкина

впервые рассказала о папе
и отношениях с сестрой.

Ранее считалось, что мама актрисы народная артистка Лариса Голубкина родила ее от Алексея Баталова или Владимира Досталя, а Андрей Миронов был отчимом Марии, но Голубкина-младшая опровергла эту информацию.

- У папы были поклонницы, которые дежурили на лестнице, и они мне стали рассказывать, что он не мой отец. Мне было лет 10. Я прихожу домой и говорю: «Слушай, девочки сказали, что ты не мой отец». «Кто?» – спрашивает он. Мы выходим. Он взял ту девочку и спустился с лестницы. У меня нет отчима, я в детстве знала, что это мой отец – в прямом смысле, в биологическом. Присыпают еще Досталя и Баталова. В принципе я дочка народных артистов, что неплохо. Но если



Мария Миронова,
Мария Голубкина
и ее дочь Анастасия.
Сейчас дружат
и актрисы, и их дети.

- У Андрея
Александровича
могло бы быть
и больше детей,
мы же не знаем
всего, – говорит
Голубкина.



ИСПЫТАНИЕ

Жанне Эппле 15 июля
исполнилось 60 лет. Звезда
сериала «Бальзаковский возраст,
или Все мужики свои...» поделилась
историей своего детства.

Актриса с сыном
Потапом и внуком
Северином.



- Мне был годик, когда бабушка с дедушкой взяли меня на Дальний Восток. С мамой и папой я познакомилась практически перед школой. Долго не могла простить, потому что не понимала, как можно отдать своего ребенка. Но сейчас все хорошо! Может быть, из-за того, что у меня так сложилась жизнь с родителями, я стала образцовой матерью для своих детей (Потапу 32 года, Ефиму – 23. – Прим. «Антенны»), – призналась Жанна Борисовна Корчевникову в программе «Жизнь и судьба» на телеканале «Россия 1».

ГОРЬКО!

Старшая дочь Веры
Глаголевой, 45-летняя актриса
Анна Нахапетова, вышла
замуж. Ее дочери от первого
брака Полине 17 лет.

Отправилась под венец и внучка
Никиты Михалкова –
21-летняя Наталья, дочь
Артема Михалкова. После
свадьбы в соцсетях она сменила
фамилию на Степаненко.

Алина Ларина
programs@antennatv.ru



Анна Нахапетова
и ее жених Никита
поклялись друг
другу в любви
и верности
в присутствии
семьи и близких
друзей.

@annahahapetova

Фото: В. Бондарев/РИА Новости, Сергея Иванова/East News, пресс-служба телеканала «Россия 1», соцсети

как стать счастливой

- Я совершенно не чувствую себя взрослой, мне пока что абсолютно наплевать на цифру в паспорте. Просто лучше ощущаю себя, учусь больше к себе прислушиваться, к своим мыслям, к телу. Надеюсь, что во мне появляется здоровая любовь к себе, и это радует.

**Аглай
Тарасова:
спасение –
это близкие
и любимые
люди**



Татьяна Абрамова: мои друзья – это почти родственники

Актриса ответила на вопросы читателей «Антенны».

Kакой у вас самый яркий момент из детства?

Мария Коновалова, 37 лет,
массажист, г. Подольск

– Наверное, это когда мы жили в Нижневартовске. Для меня всегда был долгожданным приход весны. Все-таки это Север, Ханты-Мансийский округ, и листики на деревьях, зеленая трава появлялись очень поздно. Помню, как в детстве я часто смотрела в окно, и мне было прекрасно видно Обь. Я интересовалась, прошел ли ледокол. Если лед тронулся, то звонила папе на работу и мы шли с ним смотреть, как идут льды. Это очень красивое зрелище, стоит такой шум. И для меня шум льда с водой, этой бурлящей массы был предвестником весны. Это говорило о том, что после весны будет лето, каникулы и мы поедем к бабушке. Я смотрела, как на деревьях распускаются почки, выходит солнышко. Тогда мне было 6–7 лет, хочется вернуться именно в эти моменты и почувствовать весну, а потом лето и встречи с друзьями, которых давно не видела.

Насколько для вас в жизни важна дружба?
Ваши друзья только из актерской среды?

Петр Титов, 45 лет, юрист,
г. Нижний Новгород

– Для меня дружба очень важна, и многие мои друзья для меня почти как родственники. Я дружу со своими одноклассниками из Нижневартовска, один из них живет в Одинцово. Есть даже друг со времен детского сада. Я прекрасно дружу со всеми своими одноклассницами из Тюмени. Мы стабильно встречаемся два раза в год. Это наша традиция уже много лет. Мы очень любим куда-то ездить вместе. Я могу позвонить кому-то из своих од-

– Настроение у меня портится редко. Бывает, когда я что-то очень хочу сделать и не получается. Но портится оно только на мгновение. Если не получилось, значит, и не нужно было, попробуем завтра или лучше вообще этого не делать.



В следующем
номере вам ответит актер
Вячеслав Чепурченко.

Присыпайте вопросы на почту

KINO@ANTENNATV.RU.

А также пишите,
кого вы хотели бы увидеть
в этой рубрике.



@ANTENNAONROOF

КАНАЛ В TELEGRAM
«АНТЕННА - ТЕЛЕСЕМЬ».
ПРИСОЕДИНИЯЙСЯ!

